Постановка сказки

«Кто сказал «Мяу»?»

В нашем детском саду есть замечательная традиция — весной проводить фестиваль сказок. Каждая группа готовит



постановку сказки и показывает ее для других групп.

Наша группа решила в этом году сделать театрализованную постановку по сказке В.Г. Сутеева «Кто сказал «Мяу»?». Дети приложили максимум усилий,

репетируя свои роли. Все с большим нетерпением ждали дня выступления и очень волновались. И вот наступил час пик! Артисты показали на высшем уровне свои актёрские способности.



Зрители тепло принимали юные дарования. Они награждали маленьких героев положительными эмоциями и бурными

аплодисментами. Все испытали удовольствие от встречи с прекрасным миром театра.





Яркие костюмы, атрибуты, декорации, интересное сценическое и музыкальное оформление, игра актеров - все это создало прекрасную атмосферу.





Дети были настоящими артистами, замечательно сыграли свои роли. Взрослые и дети получили массу весёлого праздничного настроения, сопровождающегося радостью и гордостью за колоссальный труд!



Информацию подготовила воспитатель группы
«Фиалка» МАДОУ д/с №162 к.3, Патрушева Екатерина
Александровна
Апрель, 2023 год